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子どもの病気や発育・発達に関すること

子どもの食事や栄養に関すること

子どもと過ごす時間を十分にとれないこと

子どもの教育に関すること

子どもの友達づきあい（いじめ等を含む）に関すること

子育ての方法がよくわからないこと

子どもを叱りすぎている気がすること

子どもに手をあげたり、世話をしなかったりしてしまうこと

子育てによる身体的・精神的な疲れが大きいこと

自分の自由な時間がもてないこと

仕事と子育ての両立が大変なこと

子育ての経済的負担が大きいこと

話し相手や相談相手がいないこと

子育てに関して配偶者の協力が少ないこと

配偶者以外に子育てを手伝ってくれる人がいないこと

社会との関わりが少ないこと

親同士のつきあいに関すること

子育て支援サービスの内容や利用・申込方法がよくわからないこと

その他

特にない

不明・無回答

子育てをしていて感じる悩み（複数回答）
【比較】「子育てをしていて楽しさと大変さどちらを感じることが多いか」

楽しさの方が多い+どちらかといえば楽しさの方が多い 大変さの方が多い+どちらかといえば大変さの方が多い

☆4 子育てに関するアンケート調査結果より

（N＝909） （N＝220）

令和３年第２回札幌市子ども・子育て会議委員からの質問別紙


